



PALACKPOSTA



A Kölyöksziget Bölcsőde, Mini Bölcsőde és Kölyöksziget Óvoda hírmondója
2. évfolyam 9. szám. Szeptember

EZ TÖRTÉNT A KÖLYÖKÖK SZIGETÉN

Szeptember a beszoktatások hónapja

Bölcsőde

Augusztus hónapban tizenhárom gyermek ballagott el bölcsődénkből. A tizenhárom gyermekből kilenc gyermek maradt itt intézményünkben, megkezdve óvodai életüket.



Szeptember hónapban hét új gyermek érkezett bölcsődénkbe, szeptember elsejével kezdetét vette az új nevelési év. Ezen a derűs pénteki napon, reggel 9 órára érkeztek a szülők gyermekeikkel. Idén, nagy örömünkre az édesapák is aktívan vettek részt, ebben a gyakran nem könnyű feladatban. A kezdeti nehézségek után, a gyerekek napról napra jobban érezték magukat és a lelkesedés máig töretlen. A kisgyermeknevelők gyermekközpontú nevelési módszerei, a szülők együttműködő készsége tették lehetővé, hogy hasonlóan az előző évekhez, az idén is, kevés sírással, helyette sok alkotással, nevetéssel, játékkal indulhatott ez a gondozási év.

kisgyermeknevelők

Óvoda



Szeptember elsején az óvodában is elkezdődött a kiscsoportos óvodások beszoktatása. A maci csoport 20 új kiskalózt fogadott a fedélzetén. A

kiskalózok közül 9-nek nem volt ismeretlen a Kölyöksziget vitorlás, hiszen ők már a bölcsődei éveiket is itt töltötték. A beszoktatás első két hetében biztosítottuk a szülővel történő beszoktatás lehetőségét. Hiszen tudjuk, hogy az óvoda első hetei nem könnyűek a gyermekek számára, ezért az óvodai beszoktatásuk rugalmasan a szülőkkel történik. A gyermekek szükségleteit figyelembe véve a szülőnek lehetősége van az igény szerinti hosszabb vagy rövidebb időt tölteni gyermekével a csoportszobában. A szülő betekintést nyer a napirendről, a foglalkozások menetéről, megismerheti a csoportszobában dolgozó

felntetteket. Az együtt töltött idő segíti a későbbi közös munkát az óvoda és a család között. Így szeptember végére elmondható, hogy a kisgyermekek közül mindenki beszokott a Maci csoportba és vidáman, jókedvűen érkeznek hozzánk reggelente.

Ildikó és Timi óvó néni

FOGLALKOZÁSOK A KÖLYÖKSZIGETEN

A természet szeretete és védelme kiemelkedően fontos alappillére intézményeink nevelési módszereinek. A foglalkozások vidám hangulatban telnek, a gyerekek az őszi színeit használják alkotásaikban. Az őszi témájú alkotások közben sok őszi mondókéval, verssel, dallal ismerkednek meg.



KÜLÖNFOGLALKOZÁSOK

Október elején elkezdődnek a külön foglalkozások a bölcsődében és az óvodában is.

Bölcsődénkben két külön foglalkozás lesz az idén, az egyik a játékos angol oktatás, a másik a zenebölcső Anka néniel. Az angol foglalkozások minden hétfőn délelőtt lesznek megtartva 9:00-tól. Anka néni pedig minden kedden délelőtt látogat el a gyerekeinkhez.

Óvodánkban egyre több külön foglalkozáson vehetnek részt gyermekeink. Ilyen az angol oktatás, az úszásoktatás, görkorcsolya, zeneovi, Dr. Code, Taekwondo, Kroki-Roki, Ovi jóga, Hittan.

- Az angol oktatás előnyei: Nagyon sok elmélettel találkozhatunk arról, hogy mikortól érdemes elkezdni az angol nyelvtanulást gyerekeknek. Ami biztos a kicsik spontán, utánzással, tapasztalatok útján tanulnak, ami nagyban elősegíti a gátlások nélküli kommunikációt és a helyes kiejtés könnyebb elsajátítását.
- Az úszás előnyei: A gyermek összes izmát igénybe veszi, emellett légzésszabályozásra is kényszerít. Befolyásolja az egész szervezet működését, a szív- és érrendszer, a légzőrendszer működését, az anyagcsere-folyamatokat is segíti. Javul tőle a szervezet oxigénellátása, emellett a szellemi teljesítményt is fokozza.
- Görkorcsolya előnyei: Fejleszti a mozgást és a kognitív képességeket, javítja a koordinációt, egyensúlyérzékletet
- A robotika előnyei: Megtanítja a gyerekeket a logikus gondolkodásra és a szekvenciális problémamegoldásra. A mai modern társadalmi berendezkedésben számtalan olyan szituációval találkozunk, ahol aktívan használjuk a problémamegoldó képességünket.
- A taekwondo előnyei: A taekwondo az a sport, ami fegyelemre, precizitásra és kitartásra tanít. A taekwondo segít levezetni a gyerekekben felgyülemlett feszültséget, és ezáltal kielégíti a koruknál fogva vett fokozott mozgás igényüket.
- A Kroki-Roki előnyei: Fejlődik a gyermek mozgáskoordinációja, ritmus és ütemérzéke kialakul.

- A jóga előnyei: Segíti a gyermek mozgás általi stressz levezetését, a testsémát, a térérzékelést és a testtudatosságot fejleszti. A mozgás az érzelmi megnyilvánulás, önkifejezés egyik eszköze is.
- A zene jótékony hatásai: Ha egy gyermek játszik egy hangszeren, az megváltoztatja az idegrendszer felépítését és felgyorsítja az agy fejlődését. A zene okosabbá teheti a gyerekeket. A zenetanulás fejleszti az íráskészséget és pozitívan hat az iskolázottságra.

Logopédusunk és gyógypedagógusunk is megkezdte munkáját az intézményben. A gyerekek szűrése folyamatban van, azon gyerekek fejlesztése pedig folytatódik, akik eddig is igénybe vették a szolgáltatásokat.

KÖLYÖKSZÁJ

„Süt a nap... hm... hihetetlen...”
(L. ZS. 2 éves)

Altatáskor: „Juji, masszírozd a lábam!”
(SZ. Z. S. 2 éves)

„Az uzsonna növeszti a hajat?”
(H. M. 4 éves)

„- Nem akar velem játszani.
- Akkor kedvesen monddjad neki, hogy szeretnél vele játszani.
- Nóri, kedvesen szeretnék veled játszani.”
(M.M. 4 éves)

PROGRAM TÁJOLÓ

Hagyományainkhoz híven idén is megrendezésre kerül október hónapban a „Tök Jó Nap” elnevezésű családi délutánunk, melynek tematikája idén a hagyományőrzésekhez kapcsolódik.
Bővebb információ és pontos időpont hamarosan!